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Истанбул е град кој лежи на два континента, град со илјада лица, 

мириси, звукови... Спој на источниот и западниот  дел, Европа и Азија. 

Со својата раскошна културна оставнина, никогаш не престанува да 

воодушевува и да плени. Обикуван од четири силни цивилизации: грчка, византиска и 

османлиска. Низ историјата носи различни имиња: Бизантион, Нов Рим, Константинопол, 

Цариград и веќе денес Истанбул. Денес Истанбул е велеград со преку 13 милиони жители. 

Секој што го посетил носи во себе најразлични и измешани впечатоци. Дозволете си и Вие да 

го почувствувате на свој начин. 

 

 
Програма:  

1 ден: 07 Март 2013 ( четврток ) Скопје – Истанбул 

Лет од аеродромот `` Александар Велики`` во 16.25 часот ( два часа пред лет на аеродром ) ,  

слетување во 18.50 во Истанбул аеродром Сабиха Гокчен. Редовна автобуска линија од 

аеродормот до Таксим.  

Сместување во хотел со 4* во срцето на Таксим – еден од најубавите квартови во Исанбул. 

Ноќевање. 

 

2 ден: 08 Март 2013 ( петок ) Истанбул 

Појадок. Индивидуален разглед на градот.  Предлог индивидулна посета на : Римскиот 

аквадукт, Хиподромот, Сината џамија, Аја Софија и Токапи Палатата, посета на Вселенската 

Патријаршија ). Ноќевање. 

 

3 ден: 09 Март ( сабота ) Истанбул 

Појадок . Индивидуален разгед на градот. Предлог посета на: Долма Бахче Сарај – последната резиденција на Отоманскиот Султан која 

содржи музејска збирка со непроценливо богатство и  Крстарење со брод по Босфор со панорамски разглед на мостовите кои ги 

поврзуваат – Европскиот и Азискиот дел на Истанбул - ( можност за организирана посета ).  Предлог посета на Капали чаршија. 

Ноќевање. 

 

4 ден: 10 март ( недела ) Истанбул 

Појадок.  Редовна автобуска линија од Таксим до аеродормот Сабиха Гочен. Два часа пред летот во  15.15 Истанбул . Слетување во 

Скопје во 15.45 часот . 

 

Цена на пакетот : 281  € 
 

Цената на пакетот е вклучува:  

-авионски превоз на релација: Скопје - Истанбул - Скопје 

-хотелско сместување во хотел  со 4 * на Таксим  

-3 ноќевања со појадок  

*цената зависи од моментално расположливите места на aвио компанијата 

 

 

Цената на пакетот не вклучува:  

-аеродромски такси 40 еур. ( менлива вредност ) 

-Трансфер: aеродром – xотел 

-автобсука карта од 1-3 евра правец 

- се што не енаведено во програмата 

 

 

Со овој програм важат Општите услови на патување на членките на СКТМ и Т.А `` Терра Травел`` 


